

市国税局局长阚明华来长丰调研纳税服务工作



7月6日下午，市国家税务局党组书记、局长阚明华，在市国税局党组成员、总会计师顾军和办公室主任王静的陪同下，来到县国税局调

研指导纳税服务工作。

阚明华一行视察了县国税局办税服务厅，县国税局局长司家明详细介绍了办税服务厅功能区的设置、窗口配比、环境布置等方面工作，阚明华一行对该局办税资源配置合理性、方便快捷性表示认可；在观摩了自助办税服务区，了解纳税人使用网上办税平台和自助办税终端的具体操作流程后，阚明华对该局在推进纳税人自助办税服务方面的努力给予了充分肯定。在看到刚刚竣工的国地税联合自助办税服务区时，阚明华饶有兴致地询问了相关情况，并对该局积极探索国地税合作方式，方便纳税人办税的做法给予了高度评价。最后阚明华慰问了大厅工作人员，勉励大家再接再厉，为纳税人提供更加优质高效的办税服务，不断提升国税窗口的行业文明形象。（刘向超）

市委组织部看望陈道玉遗属

“七一”建党节期间，市委组织部副部长李大勇等一行亲赴下塘镇看望全市优秀共产党员陈道玉同志的遗属，并送去慰问金1万元。县委组织部和县国税局等领导陪同。

期间，李大勇与陈道玉同志遗属交流中，充分肯定了陈道玉同志作为一名优秀共产党员所作出的奉献，指出他用实际行动诠释了一名基层税务工作者对税收事业的忠诚与热爱，用高尚情怀践行了一名普通共产党员的庄严承诺，是“两学一做”学习教育中涌现出来的先进典型，希望他的家人能平息悲痛、坚强生活。



书记讲党课

司家明为全县国税干部授课



7月4日下午，县国税局举办“书记讲党课”活动，党组书记、局长司家明授课，全县国税干部聆听报告。

司家明同志的党课以“一分部署九分落实”为题，由新中国取得的

伟大成就引出部署与落实的重要性，并结合基层实际，突出强调了“贵在落实重在落实”。党课就基层在落实上级部署中存在的不良现象、症结原因、解决方案做了深刻阐述，分析透彻，鞭辟入里，讲解生动，令人信服。全体税务干部认真听讲，仔细记录，取得了非常好的效果。多年来，县国税局以组织收入为中心，为服务地方经济社会发展为己任，开拓创新，进取拼搏，连续获得“安徽省文明单位”、“安徽省卫生单位”等荣誉，在近三年的“书记讲党课”活动中都获得了市级荣誉。本次“书记讲党课”活动的开展，将为县国税局的党建工作抹上浓墨重彩的一笔，也将为“两学一做”学习教育常态化制度化和“讲政治、重规矩、作表率”专题活动的开展打下良好基础。（赵卫中）

市稽查局检查指导行业案件

7月5日上午，合肥市国税局稽查局局长朱才群、副局长徐松年、科长俞勇一行深入县国税局，指导医药行业和废旧物资行业案件的检查工作。

朱才群一行在县国税局局长司家明陪同下来到县国税稽查局专案组集中办公地点看望了专案组检查人员。在听取了司家明以及专案组检查人员对医药行业和废旧物资行业案件的检查工作情况前期进展的汇报后，朱才群对国税局该案件目前的工作进展表示肯定，并提出了指导意见。

朱才群强调，检查人员要充分发挥主观能动性，突破以往案件检查的老思路，抓住重点，做到有的放矢；操作要细致、规范、严谨，在保质保量的前提下，进度要往前赶。徐松年也就县稽查局检查发现的问题提出解决方法，并就案件的检查工作思路、证据的取得等方面一一提出指导意见。

司家明作最后总结时感谢市稽查局给予专项工作指明了方向，下一步将有工作计划、抓重点、找方法，既要向市稽查局多请示沟通，要向兄弟单位多取经学习，争取圆满完成上级交办的任务。（郭睿）



党风廉政建设领导小组工作会议召开



近日，县国税局在八楼会议室召开党风廉政建设领导小组工作会议暨2017年上半年党风廉政建设和反腐败工作情况汇报会，县国税局领导班子成员、各单位部门主要负责同志参加了会议。

局党组成员、纪检组长高颖浩主持会议，会议集中听取了各单位局领导班子成员、各主要负责同志参加了会议。

部门上半年落实党风廉政建设责任制情况汇报，局分管领导按照工作分工，逐个作了点评，局党组书记、局长司家明最后就做好2017年下半年党风廉政建设和反腐败工作做了重点强调，并对各单位部门主要负责人开展了落实党风廉政建设主体责任集体约谈暨集体廉政谈话。

司家明强调，一是要找准重点，解决党风廉政建设工作中的突出问题和主要矛盾；二是要压实责任，层层传导，认真落实好党风廉政建设责任制和“一岗双责”要求；三是要加强教育，筑牢思想认识第一道防线；四是要强化风险意识，提高制度执行力。

会后接着召开了局党组会议，集中听取局领导上半年落实党风廉政建设责任制及“一岗双责”情况汇报，局党组书记逐个做了点评。（监察室）



近日，在长丰县“喜迎十九大 我为党旗添光彩”主题演讲比赛中，长丰县国税局纳税服务科王荃同志以优秀的演讲实力脱颖而出，荣获一等奖。下一步县国税局将继续推进党建工作建设，喜迎中共十九大胜利召开。（崔巧玲）